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Conferinţele şi prezentările orale vor avea loc în
Sala Iagnov şi Sala Senatului, iar e-posterele în

sălile Disciplinei de Anatomie şi Embriologie.

Rezumatele vor fi redactate în limba engleză. 
Corpul rezumatului nu va depăşi 400 de cuvinte şi
va cuprinde: Introduction; The objective of the 

study; Material and Methods; Results;
Conclusions.                                                               
La subtitlul Selective References vor fi admise un 
număr se 3 referinţe, redactate în stilul
Vancouver.                                                      
La subtitlul Keywords vor fi trecute 3-4 cuvinte
cheie.                                                               
Titlul trebuie să fie scut, concis, explicativ, în
concordanţă cu textul rezumatului.                         
Afilierea autorilor trebuie să cuprindă: 
departamentul, universitarea, adresa poştală.             
Primul autor este şi autor corespondent. Pentru
corespondenţă se va utiliza adresa de e-mail a 
primului autor.

Informaţii privind aspectele tehnice pot fi obţinute
la adresa Departamentului de Anatomie şi
Embriologie al Universităţii de Medicină şi
Farmacie “Victor Babeş” din Timişoara:

anatomie@umft.ro



Dragi colegi,

La 25 de ani de la inființarea la Timișoara a 
Societății Anatomiştilor din România (SAR), avem
plăcerea să vă invităm la prima ediție a Zilelor
Anatomice Timișorene, manifestare pe care dorim
să o repetăm în fiecare an. 

Am dorit să organizăm acest simpozion cu o 
taxă de participare mică, astfel încât să poată
participa și cât mai mulți asistenți universitari care 
să nu își cheltuie salariul pe o lună pentru o astfel
de manifestare. Dar taxa scăzută nu înseamnă și 
calitate scăzută, printre invitații la simpozion fiind
personalități marcante ale morfologiei din Austria, 
Ungaria şi Republica Moldova.

Zilele Anatomice Timișorene se vor întinde pe
durata a două zile ( 6 și 7 decembrie 2019) și vor
fi împărțite pe trei secțiuni – anatomie
macroscopică, anatomie microscopică și 
anatomie patologică, fiecare participant putând
trimite lucrări la o categorie, la două sau chiar la 
toate cele trei categorii.

Așteptăm cu nerăbdare să împărtășim cu 
Dumneavoastră cunoștințe anatomice în zilele
simpozionului, iar seara să socializăm la 
restaurant, ciocnind un pahar de vin sau de bere.
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